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Количество поступающих, принимаемых в МБУ СШ «Метеор-Сигнал» г. Челябинска определяется Учредителем в соответствии с муниципальным заданием на оказание муниципальных услуг.
Возраст лиц для зачисления в группы общей физической подготовки (ОФП) 4-7 лет
 МБУ СШ «Метеор-Сигнал» г. Челябинска обязано ознакомить родителей (законных представителей) с Уставом Учреждения, с программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление тренировочной и соревновательной деятельности, права и обязанности лиц, проходящих обучение в в МБУ СШ «Метеор-Сигнал» г. Челябинска.
Прием в МБУ СШ «Метеор-Сигнал» г. Челябинска для осуществляется по письменному заявлению их законных представителей ребенка (далее - заявление о приеме).
В заявлении о приеме указываются следующие сведения:
– фамилия, имя и отчество (при наличии) поступающего;
– дата и место рождения поступающего;
– фамилия, имя и отчество (при наличии) законных представителей несовершеннолетнего поступающего;
– номера телефонов поступающего или законных представителей несовершеннолетнего поступающего (при наличии);
– сведения о гражданстве поступающего (при наличии);
– адрес места жительства поступающего, и иные сведения указанные в локальных актах МБУ СШ «Метеор-Сигнал» г. Челябинска.
В заявлении фиксируются факт ознакомления законных представителей несовершеннолетнего поступающего с Уставом и локальными нормативными актами.
При подаче заявления предоставляются следующие документы:
– копия свидетельства о рождении поступающего;
– справка об отсутствии у поступающего медицинских противопоказаний с результатом ЭКГ– 2 фотографии поступающего размером 3х4;
– копия медицинского полиса.
Также родители или законные представили ребенка заполняют личную карточку учащегося, в которой указывают ФИО, дату рождения, домашний адрес, номер свидетельства о рождении, д/с, школу ребенка


